

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 17 DE AGOSTO DE 2017

O Coordenador do Projeto do Curso Preparatório do ENEM-2017 – IF Goiano campus Campos Belos, no uso de suas atribuições do Edital nº 01/2017, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. Do Cronograma, ONDE SE LÊ:

6. CRONOGRAMA

Atividades	Data de início	Data de conclusão
Aprovação do projeto	17/08/2017	17/08/17
Divulgação	21/08/2017	21/08/17
Inscrições	22/08/17	23/08/2017
Sorteio de inscritos (Homologação das inscrições)	24/08/ 17	24/08/17
Homologação das inscrições (Sorteio de inscritos)	25/08/17	25/08/17
Resultado final	26/08/17	26/08/17
Início e término das aulas	28/08/17	03/11/2017

1. LEIA-SE:

6. CRONOGRAMA

Atividades	Data de início	Data de conclusão
Aprovação do projeto	17/08/2017	17/08/17
Divulgação	21/08/2017	21/08/17
Inscrições	22/08/17	23/08/2017
Homologação das inscrições	24/08/ 17	24/08/17
Sorteio de inscritos	25/08/17	25/08/17
Resultado final	26/08/17	26/08/17
Início e término das aulas	28/08/17	03/11/2017

Original Assinado

Prof. Claudio Ulisse
Coordenador de Extensão

Original Assinado

Prof. Fabiano Rodrigues de Sousa
Coordenador

Campo Belos, 24 de agosto de 2017